

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville




ki

Kebia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων & delicatessen. Επίσης διατίθεται στα: Harris Farms, Costco, Woolworths & Coles.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



ΠΟΝΟΚΕΦΑΛΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

Η Αγγλία «πιέζει» τον Ελαμπντελαουί

Ο Ολυμπιακός έχει στις τάξεις του παίκτης, που ενδιαφέρουν πολλούς συλλόγους του εξωτερικού. Ένας από αυτούς είναι ο Ομάρ Ελαμπντελαουί, που φέρεται να δέχεται πιέσεις από Αγγλία μεριά. Ο Νορβηγός μπακ έχει ξεκινήσει πολύ καλά τη σεζόν. Βέβαια το τελευταίο διάστημα δεν είναι στα καλύτερα του, αλλά αυτό δεν αλλάζει κάτι.

Πολλοί είναι οι σύλλογοι που τον έχουν παρακολουθήσει, κυρίως στα παιχνίδια του Τσάμπιονς Λιγκ. Οι περισσότεροι από τους οποίους έρχονται από την Αγγλία. Εκεί όπου ο μάντζερ του έχει ρίξει δίχτυα. **Επιθυμία του** διεθνή άσου είναι να μπορέσει να αγωνιστεί εκ νέου στην Πρέμιερ Λιγκ. **Κάτι που** είχε κάνει με την Χαλ, στην οποία τεχνικός ήταν τότε ο Μάρκο Σίλβα. Που τον είχε στον Ολυμπιακό. **Η Άστον** Βίλα φέρεται να είναι μια από τις ομάδες που έχουν δείξει ενδιαφέρον. Κάτι που έκανε γνωστό με δημοσίευμα της η Daily Mail. **Δεν είναι** άγνωστο το συγκεκριμένο, αφού το όνομα του Άστον Βίλα έχει γραφτεί πολλές φορές, σε ότι έχει

να κάνει με σενάρια για τον Ελαμπντελαουί. **Ο Ολυμπιακός** περίμενε το καλοκαίρι να έρθουν δυνατές προτάσεις, για τον Ομάρ, από το νησί. **Αλλά αυτές** δεν ήρθαν, τουλάχιστον με τα οικονομικά δεδομένα που θέλει ο Ολυμπιακός. **Το θέμα** για τους Πειραιώτες αν θα μπορέσουν να τα βρουν με τον Ομάρ για την ανανέωση του συμβολαίου του. **Γιατί βρίσκεται** προς το τέλος του και μπορεί να μην βρεθεί σε θέση ισχύος για να μπορέσει να τρέξει τις εξελίξεις. **Για το** συγκεκριμένο θέμα ο Ολυμπιακός, δείχνει να μην έχει ιδιαίτερο άγχος, άσχετα αν σε επαφή του Σεπτεμβρίου υπήρξε απόσταση στο οικονομικό.

Ο MVP αξίζει τον καλύτερο και ο Πιτίνο είναι ο καλύτερος!



Ας μη γελιόμαστε. Ο Ρικ Πιτίνο θα είναι το μεγαλύτερο όνομα που έχει βρεθεί στον πάγκο της Εθνικής. Χωρίς ίχνος ασέβειας στους... προηγούμενους. Αλλά είναι...

Ο Πιτίνο είναι η λύση. Ίσως η μοναδική λύση. Σε αυτό που (λέμε ότι) θέλουμε να δείξουμε στον κόσμο.

Το δοκιμάσαμε στο Παγκόσμιο Κύπελλο και δεν μας... άρεσε.

Άρα θα έπρεπε να αλλάξουμε ρότα.

Όταν έχεις τον καλύτερο, θα πρέπει να δουλεύεις με τους καλύτερους. Ή τουλάχιστον με αυτούς που είναι διαθέσιμοι.

Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο, ο MVP του NBA, είναι ένα κεφάλαιο για το ελληνικό μπάσκετ. Αυτή τη στιγμή το μεγαλύτερο. Και αφού έχει τη θέληση να φοράει τη «γαλανόλευκη» θα είναι... αμαρτία να μην τον ενισχύσουμε.

ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ ΠΑΟΚ Η ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΜΙΣΙΤΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΓΙΟΣΙΠ ΜΙΣΙΤΣ ΘΑ ΚΙΝΗΘΕΙ Ο ΠΑΟΚ, ΟΠΩΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΑΒΒΙΔΗΣ

Στο προσκήνιο βρίσκεται από το Σάββατο το βράδυ το θέμα της αγοράς του Γιόσιπ Μίσιτς στον ΠΑΟΚ.

Ο Κροάτης μέσος αγωνίζεται ως δανεικός από την Σπόρτινγκ Λισαβόνας και, όπως γράφει σήμερα η Live Sport, η ρήτρα που είχε συμφωνηθεί μεταξύ των δύο ομάδων φτάνει το 1,8 εκατ. ευρώ.

Αυτό το ποσό θα πρέπει να έχει καλυφθεί μέχρι το τέλος της σεζόν, αφού πρώτα ο «Δικέφαλος του Βορρά» τα βρει με την πλευρά του διεθνούς μέσου.

Όσον αφορά τις αποδοχές του Μίσιτς, ο 25χρονος άσος αμείβεται αυτή τη στιγμή με 400.000 ευρώ από τους Θεσσαλονικείς, οι οποίοι καλύπτουν το 70% του συμβολαίου του με τα «λιοντάρια» (που φτάνει τις 700.000).

Ο Γιώργος Σαββίδης, με απάντησή του σε οπαδό της ομάδας, επιβεβαίωσε ότι η διοίκηση θα κάνει προσπάθεια για την αγορά του Μίσιτς, ο οποίος τη φετινή σεζόν έχει παίξει σε 12 αγώνες (με 4 γκολ και ισάριθμες ασίστ) και γενικά δείχνει σε πολύ καλή κατάσταση.

